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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de

Sergipe, realizada aos onze dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 17

hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua loão Ribeiro np36, com a presidência do

Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no rêcinto desta casâ os

seguintes Vereadores: Joselito Ferreira dos Santos,Barbara Machado da Silva, Cristiano

Cardoso de OlÍveira, José Paulo de Lima Filho, Vanessa Sentos Lopes Maftins, Marcos FerreiÍa
dos Santos, e lasmim dos Santos Silva. Deixando a Justificativa do Vereador:Ândre Lenros

lerrelra. O senhor Presidente registrou em maioria legala presença dos demais Vereadores.Em

seguida, declarou aberta a primeira sessão do dia de hoie. Pequeno Expedíente. Leitura da ata

da sessão ânterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande Expediente. Leitura dês

matérias, indicação neoL de autoria do vereador Cristiano Cardoso, indica ao Poder Executivo o

seguinte pêdido dê providencia. Criar um projeto de Lei para, Rêmoção de ânimais de grande e

pequeno portê, das Ruas, das Pistas,e em Vias Publicas, indicação n904 de autoria do vereador

Joselito Ferreira, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz Carlos Ferreira, que solicite ao

Sr. Secretario de Obras, o aterramento do final da rua setê de setembro onde o mesmo

êncontra-se alagado devido às fortes chuvas. lndicação ne05 de autoria do mesmo, indica que

o Poder Executivo viabilize através dâ Sêcretaria Municipal de Transportes, a identificação (

Plotagem) dê todos os veículos ligados ao Poder Executivo deste Município. passou para Ordem

do dia, em seguida foi anunciada a fase da Explicação pessoal.Facultada a palavra, fez o uso da

palavra o Vereador Joselito Ferreira dos Santos, inicia sua falação cumprimentando a todos, e

diz que esteve no povoado Breiao e ouviu um relato de uma senhora pÍaticamente em

desespero, por que estavam negando transporte, e exige que o pÍefeito ou o secretario
garanta que ela tenha o transporte, ate por que é obrigação do município, e pediu paÍa o

senhor pÍesidente que Autorize a Dona Vanuzla íãzer o relato dela e mOStrar AS acusações

que ela tem. fez o uso da palavra o vereador CÍistiano Cardoso inicia sua fala

cumprimentando os vereadores em nome do presidente Davi, cumprimentou também os

funcionários desta casa, agradeceu a presença do ex vereador Danilo de Davi, do ex vice

prefeito e ex presidente desta casa Tonho da Lila, cumprimentou também a presença do

compadre Ze dO quinho e O povo que nOS assiste, agradeceu os vereadores por ter votado na

indicação de numero 01 e Íoi aprovado por unanimidade dos presentes, falou também sobÍe

a sua indicação, que o Poder Exêcutivo tomê as pÍovidencias em urgência, porque já

perdemos vários amigos com acidente de animais na pista, e que os donos seia penalizados,

aproveitou também e pediu para deixar registrado em ata, convidou os vereadores e

funcionários desta casa paÍa paÍticipar, que no dia 13 tem procissão e missa, e no dia 14

cavalgada e íesta do padroêiro Santo Antonio! Fez o uso da palavra a vereadora Barbara

Machado, inicia sua falação cumprimentando a todos, explica paÍa dona Vanuzia, o por que

não pode falar, e diz que tem uma regra, que ela poderia se escrever, e falar na próxima

sessão. E diz pra Íicar tranquila que ela tem o direito de ir e vim' Fez o uso da palavra a

vereadora Vanessa, iniciou sua falação cumprimentando a todos, e diz que é impossível não

se comover com e§sa situação, porque saúde é coisa seria, ela é paciente renal, e precisa do

tratamento para viveÍ e o transporte é essência, não se trata de um simples tratamento, que

não vamOS Íechar os OIhOS diante dêSSa Situação. Logo após o senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada a presentê sessão ordinária do dia de hoje. Sala das

sessões da câmara Municipal de Brejo Grande aos onze dias do mês de junho do ano em curso.

Eu Maria Luiza Oliveira Lima Redatora da câmara Municipal de Breio Grande, fiz e digitei a

presente ata, que lido e achado conforme, vai devidamente assinada.
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